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Εκδρομή για του Αγ. Πνεύματος 

 

4 ΗΜΕΡΕΣ 

 ΣΤΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
 

ΠΥΡΓΟΣ – ΒΑΡΝΑ – ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ – ΑΛΜΠΕΝΑ 

– ΜΠΑΛΤΣΙΚ  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ – ΑΓΧΙΑΛΟΣ  

 
Αναχώρηση 6 Ιουνίου 2025 
 

1η Μέρα: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 06-06-2025   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΒΑΡΝΑ – ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 
 Αναχώρηση ώρα 08:00 το πρωί από το ζαχαροπλαστείο Ζησάκης.  

Διέλευση Ελληνοβουλγαρικών συνόρων Ορμενίου, είσοδος στην Βουλγαρία. Διασχίζοντας μια 
όμορφη φυσική διαδρομή άφιξη στον Πύργο (Burgas). Ελεύθερος χρόνος για γεύμα ατομικά 

και βόλτα στην πανέμορφη παραλιακή ζώνη της πόλης. Μέσω του Ομπζόρ και της της 
Βάρνας άφιξη στο δεύτερο σε μέγεθος  τουριστικό θέρετρο της Βουλγαρίας την Χρυσή 
Αμμουδιά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος.. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 
 

2η Μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ 07-06-2025  ΜΠΑΛΤΣΙΚ – ΑΛMΠΕΝΑ – ΒΑΡΝΑ  
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τα πανέμορφα ανάκτορα του Μπάλτσικ (αρχαία 

Ελληνική πόλη Διονυσούπολη). Το Μπαλτσίκ ήταν προσφιλές θέρετρο της Βασίλισσας 
Μαρίας της Ρουμανίας, η οποία έχτισε εδώ τη θερινή κατοικία της. Το μικρό αυτό βασιλικό 
παλάτι άρχισε να χτίζεται το έτος 1924 σε σχέδια των Ιταλών αρχιτεκτόνων, με μορφολογικά 

στοιχεία ανατολίτικης και βαλκανικής αρχιτεκτονικής. Στο ανάκτορο συνυπάρχει ένας 
μουσουλμανικός μιναρές με ένα χριστιανικό παρεκκλήσιο. Ο πέτρινος θρόνος της 

Βασίλισσας Μαρίας, που υπάρχει στους κήπους του παλατιού και αγναντεύει την ανοικτή 
θάλασσα, είναι σήμερα προσφιλές σημείο φωτογράφησης των επισκεπτών του ανακτόρου. Το 
δαιδαλώδες πάρκο του παλατιού απομιμείται το μυθικό λαβύρινθο της Κρήτης. Περίφημος 

είναι και ο Βοτανικός Κήπος του Μπάλτσικ, με 3.000 περίπου είδη φυτών, μια σπάνια 
συλλογή κάκτων και αιωνόβια άνω των 300 ετών δένδρα. Συνεχίζουμε για το παραθαλάσσιο 

θέρετρο Αλμπένα όπου θα έχουμε και στάση.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Μεσημεριανό 
γεύμα. Χρόνος για ανάπαυση ή απολαύστε τις ανέσεις του ξενοδοχείο και τα spa.. Δείπνο 
νωρίς το βράδυ στο ξενοδοχείο μας και βόλτα με το πούλμαν στον πεζόδρομο και την 

υπέροχη παραλιακή ζώνη της Βάρνας ως τις 23:30. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 

 

3η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ 08-06-2025   ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΚΩNΣΤΑΝΤΖΑ  
 Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη μεγαλύτερη παραθαλάσσια πόλη της Ρουμανίας, 
την Κωνστάντζα. Δια μέσου Ντόμπριτς και συνόρων Βάμα Ντόμπρομιρ θα επισκεφτούμε 

στο Adamclisi το μοναστήρι του Αγίου  Ανδρέα και τη σπηλιά όπου διέμεινε ο Άγιος κατά 
τον Ευαγγελισμό της Δοβρουτσάς. Συνεχίζουμε για το οχυρό του τροπαίου Αυτοκράτορα 


